

图一时方便,污染环境还挨了罚

咸宁城管开出首张“露天焚烧”罚单

本报讯(记者周阳 通讯员钟会艳)

将院内树叶清扫成堆后,只为图方便,就地焚烧。3月24日,市区某企业因此收到市城管执法部门开出的罚单,被处罚款200元。据悉,这是市城管部门开出的首张“露天焚烧”罚单。

3月23日,市城管执法委综合执法四大队执法人员接到市民投诉,银泉大道某企业院内有人露天焚烧树叶,现场烟雾缭绕。执法人员立即赶往现场,责令该企业负责人扑灭并清理火堆,指明其行为既污染环境又存在安全隐患,并依法予以行政处罚。

根据《湖北省城市市容和环境卫生管理条例》规定,公民应当自觉维护城市环境卫生,在露天场地或者公共垃圾收集容器内焚烧树叶、垃圾或者其他废弃物的,由市容环卫主管部门责令予以清理或者清除,可以并处警告、10元以上200元以下罚款。

该企业负责人在接受行政处罚后表示,今后一定严格遵守城市管理规定,再也不图一时方便心存侥幸,随意



焚烧垃圾树叶污染环境。

市城管部门呼吁,希望广大市民和

企业,共同爱护市容环境卫生,杜绝露天焚烧,减少大气污染,守护“咸宁蓝”。

咸安乡镇控违添“利器”

无人机上岗协助查处违法建设

本报讯(记者 葛利利 通讯员 陈曙 冯芳 余娅敏)昨日上午9时许,在向阳湖镇宝塔村开阔地上,一架无人机整装待发,随着咸安城管队员一声令下,只听“嗖”的一声,一架四旋翼无人机迅速升空,几分钟呼啸巡航过村里房前屋后、山野林间,地面接收器的大屏幕上,立即显示出无线传输的实时图像,方圆2公里范围内的情况一目了然。

这是,咸安区城市管理执法局在乡镇利用无人机巡航执法的现场情形。

据介绍,咸安乡镇存在山高、村多,村庄分散,进山有些道路崎岖不平。一些群众喜欢在房前屋后私搭乱建、高层房顶上进行加层、山野林间盖房等等,这些更加隐蔽的违建行为完全依靠人力巡察,不仅费力

而且效率低,有时取证很难。

怎么办?“无人机的使用,将极大地解决以上困难,此外,无人机还能精准定位违建位置,为取证提供方便。”咸安区城市管理执法局相关负责人说,以前城管只是在城区启用过无人机控违。如今在乡镇启用无人机执法,借助无人机推行空地结合、人机结合巡查新模式,全方位、无死角观察乡镇情况,取得第一手信息,快速地为执法管理提供及时、准确的遥感数据。

据悉,3月份,咸安区城市管理执法局利用无人机在咸安乡镇进行巡查违建共发现12起私搭乱建问题,均已处置完毕。区城管局负责人表示,下一步,将广泛利用无人机参与乡镇控违工作,进一步提高工作效率。



咸宁金投集团召开党史学习教育宣讲会
聚焦“力行” 学以致用

3月23日,咸宁金投集团召开党史学习教育动员宣讲会,传达贯彻全省、全市党史学习教育动员大会精神,动员部署党史教育工作。邀请湖北科技学院马克思主义学院院长刘侣萍同志作辅导报告。

集团党委书记、董事长王兴电从“为什么要自觉深入开展党史学习教育”、“开展党史学习教育学什么”、“开展党史学习教育要达到什么样的目标”、“如何开展党史学习教育”四个方面进行动员讲话,并要求全体干部职工要深刻认识党史学习教育的重大意义,准确把握党史学习教育的目标要求和重点内容,切实提高政治站位和思想认识,切实增强党史学习的高度自觉,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

刘侣萍同志以《中国共产党的光辉

历程与基本经验》为题,从中国共产党的奋斗历程、中国共产党的辉煌成就、中国共产党的基本经验三个方面,运用丰富的史料、生动的事例、翔实的数据,讲述了中国共产党从无到有、从弱到强的百年光辉历程,使广大党员看到了中国革命道路的曲折艰辛,感受到了党在关键时刻的力挽狂澜、不屈不挠的时代创举。

王兴电同志强调,开展党史教育要聚焦“力行”,在学以致用上下功夫。要通过开展党史学习教育,深入了解党的百年奋斗史,不断从党的光辉历史中汲取磅礴力量,在真学真用、真知真行中汲取宝贵经验,勇于担当、善于作为,凝心聚力、砥砺奋进,为实现集团高质量发展贡献各位党员干部职工的力量,以优异成绩迎接建党100周年!

(通讯员阙彪)

人保财险咸宁分公司
开展无偿献血活动

3月24日,人保财险咸宁市分公司机关团委组织了主题为“不负韶华担使命 热血助力显真爱”的无偿献血活动,14名青年志愿者踊跃参加义务献血,献血量达4500毫升。

上午9时,在人保公司门前的采血车旁,排起了长长的队伍。在现场医护人员的引导下,献血志愿者有序排队进行身份登记、填写表格、测量血压、测验血型,通过检测的志愿献血者排队到献血车上进行采血,完成采血后现场颁发了无偿献血证书。

“用自己的热血帮助那些需要救助的人,为社会尽一份力量。”志愿者李文洁去年带着女儿一起参加业务献血。听说今天有义务献血的活动,她二话不说又报了名。

“用力所能及的方式奉献爱心,帮助需要帮助的人,既是一份责任,也是一份使命。”人保公司销管部经理吕钟琴在过去的十年里已累计八次参加无偿献血,累计献血量



3000毫升。今年,她又义无反顾的报了名。

“齐心协力承担起社会责任,用热血和活力抒写人民保险的使命与担当,用实际行动践行“温暖工程”,向社会传播正能量。”人保财险咸宁市分公司相关负责人表示。

(通讯员王洁)